
Program - Jemen in Sokotra

A. Jemen in Sokotra, opisni program

Trasa poti: Sana - gorovje Haraz (Manakha in Jabal Shogruff) - gorovje Kawkaban - Dar al Hajar -

puščava Al Sabatyn - Shibam in Wadi Hadramut - Wadi Doan - Bir Ali - Sokotra

Let v Sano. Ogled glavnih znamenitosti Sane.

Z avti se odpeljemo proti Manakhi, kjer imamo lokalno fešto v lokalnem penzionu (funduq). Naslednji

dan nas malo mehkih nog odpeljejo na ogled Khoiteba in na vrh hriba, kjer začnemo s še enim

prekrasnim trekom (3–4 ure na dan) po gorovju Haraz do Jabal Shogrufa. Ker je pot dolga, jo bomo

razbili in šotorili 2x.

Cesta popelje naprej severno od glavnega mesta v področje gorovja Kawkaban, kjer obiščemo

istoimensko vas Kawkaban, pa še Shibam in Thullo.

Naslednji dan treking po hribovju ene izmed dolin, od Beduge do Al Ahjurja (cca. 4 ure). Sledi povratek v

Sano, na poti obisk simbola Jemna, Dar Al Hajjarja (palača na skali) v Wadi Dharu.

Premik čez puščavo, od Mariba (grobnica, stari Marib, tempelj sonca in lune, stari in novi jez), preko

puščave Al Sabatyn, kjer prespimo pod sipinami.

Naprej preko stare Shabwe, do Shibama, ki mu pravijo puščavski Manhattan (nebotičniki, narejeni iz

peska) in leži v znamenitem Wadi Hadramawtu. Ogled mest Sayun.

Na poti proti morju po prekrasni dolini posuti z dateljnovimi palmami – Wadi Doanu, se ustavimo tudi v

t.i. Bin Ladnovi vasi.

Sledi Bir Ali, najlepši obmorski kraj Jemna. Poležali bomo na plaži in splezali na vulkan.

Ampak... obstaja še bolj nor kraj, to je otok Sokotra, kjer se bomo 5 dni pojali gor in dol, ter lovili

delfine, hodili po peščenih sipinah, se čudili lepoti in barvi morja ter podvodnega sveta (možnost

potpaljanja!) ter se vrgli v tolmune v osrednjem gorovju.

Nočitve: Na potovanjih na polovici poti kempiramo in takrat sta v ceno poleg nočitve všteta tudi zajtrk

in večerja. Ko ne kempiramo spimo v hotelih brez lokalne kategorizacije.

Prevozi: Premikamo se z najetimi jeepi in šoferji.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Jemen in Sokotra, program po dnevih

20 dni (15 dni brez Sokotre)

gremo na pot1. 
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prevoz do hotela, malo odspimo, pa sprehod po mestu, razgledna točka z galerije, po suqu

(tržnica), sončni zahod ob čaju s hotela Dawood; popoldne/zvečer hamam, če bo čas (kopališče),

prespimo v hotelu

premik do Manakhe, kjer prespimo v lokalnem penzionu (funduq) in si ogledamo tradicionalne

plese v Al Hajjarah penzionu (edini in tako najboljši žur v Jemnu)

Ogled Khoiteba in vzpon z jeepi do začetne točke našega treka po gorovju Haraz, proti gori Jabal

Shogrufu, kjer prenočimo v šotorih (hoje cca. 6 ur)

vožnja nazaj do Manakhe (cca 2 uri), kjer se tik pred njo ustavimo še v tipični jemenski vasi Al

Hajjarah, v Manakhi pa še na tržnici, da si kupimo kak svež sadež. Potem pa še slabe tri ure vožnje

do Shibama pod Kawkabanom, kjer pokosimo v lokalni turistični restavraciji (lokalne specialitete),

obiščemo Thullo in se povzpnemo z avti na vrh v Kawkaban (če bomo dovolj zgodnji pa kar peš),

kjer prespimo v lokalnem hotelčku

zjutraj se zgodaj spustimo peš proti Shibamu (cca. 30 minut) in nato nadaljujemo preko Zakatyja

proti razgledni točki s previsno skalo nad zelenimi terasami, sledi pa lahkotna 3-4urna hoja po

prekrasnem Kawkabanskem kamnitem hribovju (po kanjonu oz. wadiju), od Beduge do Al Ahjurja;

vračamo se proti Sani in se na poti ustavimo v znameniti skalni palači Al Hajjar v Wadi Dharju,

nočitev v Sani v hotelu

proti Maribu in naprej v puščavo, ogled jeza, sun&moon templja, grobnice, kar je ostalo od starega

Mariba; spimo pod sipinami v puščavi Ramlat al Sabatyn, fešta ob ognju z beduinom

sončni vzhod, nato naprej izpod sipin na jug puščave in preko stare Shabwe (obisk vasi, solin)

naprej v Sayun, kjer prespimo v hotelu

ogled sultanove palače v Sayunu (start iz hotela ob cca. 8h), sledi opcijski ogled Tarima (vožnja po

Wadi Hadramawtu, palača Al Kaf, knjižnica, suq-tržnica), povratek v Sayun; popoldne obisk

Shibama (Manhattan iz peska), ogled enega izmed nebotičnikov in sončni vzhod s pogledom na

puščavski Manhattan; nazaj v Sayun in v hotel spat

naprej na jug preko Wadi Doana do Al Khureibe; obisk ostalih vasi na poti: Mashad Ali, Al Hajjaryn,

Sif, Rihab. Nočitev v Al Khureibi v lokalnem hotelčku (funduqu).

Iz Kureibe po potki ob cca. 7h obisk tržnice (tipična vaška tržnica, kjer koze menjujejo lastnike, a

se ne dogaja vsak dan!), 2urni sprehod nad dolino (razgled), da se vidi sotesko in naokoli do

Arubata, kjer se je rodil oče Bin Ladna; potem pa z jeepi preko Al Mukalle do Bir Alija (preko Al Jawf

platoja, kjer si ogledamo še pisani nekdanji grad Khail); prespimo na plaži Bir Ali v šotorih ali pod

leseno streho

vožnja do vulkana z jezerom v kraterju in sicer tik za vasjo Bir Ali – vzhodno od nje (20 minut za

hodit gor, 10 minut za dol; zgodaj zjutraj za sončni vzhod); na poti nazaj v kemp se ustavimo na

ribji tržnici in nabavimo sveže rake in škampe (odvisno od sezone)

poležavanje na plaži ob vulkanu Husn al Ghurab, kamor se povzpnemo ob sončnem zahodu po

glavni potki, ne po bližnjici, ki je nevarna (moramo iti po široki poti na oni strani gore, ki gleda

proti asfaltni cesti...ne samo zaradi varnosti, tam proti vrhu imamo tudi stare sabejske napise);

nad kempom je tudi lep vzpon za sončni zahod

jutranji odhod do Al Mukale, od koder letimo na Sokotro (krajši program A: let iz Al Mukkale v

Sano in naprej proti Evropi); prvi dan ogled lagune Hadiboo in prespimo pod sipinami ob potočku

sprehod na plato Homhil, kjer se srečamo s prvimi drevesi “Zmajeva kri”, potem pa se skopamo v

rajskem kanjončku, v tolmunu z malim slapičem; premik na plažo Dihamri

najboljši snorkeling na Soqotri je na plaži v Dihamriju, ki pa ni prav nič prida za kopanje (tu je tudi

opcija potapljanja, ki pa je svinjsko drago – cca. 90 USD)

premik z jeepi in prečenje Dixam platoja in Fermhina (famozna drevesa) ter kopanje v tolmunih

Wadi Dirhurja; naprej na plažo Amak, kjer prespimo v šotorih
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namakanje na plaži Amak (nevarni tokovi), obisk peščenih sipin in naprej do Qulansiye, kjer se s

čolni ob lepem vremenu zapeljemo na plažo Schuab in nazaj v Quilansiyo, ogled Quilansiye z

laguno Detwah iz razgledene točke, potem se spustimo ob laguno, kjer prespimo v šotorih

let nazaj iz Sokotre v Sano in frej popoldne/večer v Sani, ponoči premik na letališče

letalo proti domu in pridemo domov

Alternative:

-krajši program A: program Jemen (brez Sokotre), ko letiš proti domu 15. dan in si doma naslednji

dan (skupaj traja potovanje 16 dni)

Poleg prevozov in nočitev je / ni všteto v ceno:

-nočitve v hotelih so z zajtrkom; kjer funduqi in kempingi tudi večerje (skoraj polovica vseh nočitev); na

Sokotri všteti trije obroki

-izlet s čolnom na Sokotri je opcijski (doplačilo 15 EUR pri polni skupini)

-napitnine šoferjem, kuharju in lokalnemu vodiču niso vštete v ceno: ponavadi 30 EUR

-voda NI všteta v ceno

-za tiste, ki boste žvečili kat (živa meja z rahlo amfetaminskim učinkom), naj povemo, da vrečka kata za

dnevno potrebo stane od 2-10 EUR

Pozor !!

Puščava Al Sabatyn in plaža Bir Ali sta včasih zaprta s strani jemenske vlade.

Alternativa puščavi je let preko nje do Sayuna in kratek obisk puščave s strani Sayuna in Shibama (če bo

mogoče). Alternativa plaži v Bir Aliju pa je plaža Sharma.

Program po dnevih
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